

我市开展“两癌”免费筛查 落实惠民政策 关爱女性健康

本报讯 为切实维护女性健康权益、关爱女性身体健康,我市将适龄女性免费“两癌”筛查列入民生实事项目,自3月13日起,全面开展“两癌”筛查工作。

4月6日下午,在市妇幼保健院妇女病普查专科区域,前来进行“两癌”筛查的女性朋友有序等待,医务人员对检查对象逐一进行信息登记,并普及“两癌”防治知识,提升女性朋友的自我保健意识。为确保筛查工作取得实效,市妇幼保健院组织妇科、超声、病理、影像、乳腺外科等临床经验丰富、责任心强的人员成立专业技术队伍,为女性朋友开展乳腺彩超、乳腺触诊、妇科检查、HPV检查等多项检查。

本次“两癌”检查人群为居住在汇龙镇的居民(包括流动人口),年龄在35~64周岁之间,“两癌”检查项目要求3年一周期,符合条件的市民可携带身份证到所在地的卫生服务站登记,后根据所在地卫生服务站的安排,在指定时间内到市妇幼保健院妇女病普查专科参加检查。

据悉,市妇幼保健院的“两癌”筛查实行预约制,每日限定人数在150人左右,请广大适龄女性朋友们根据个人时间,合理安排“两癌”检查。(本报记者 王泉)

本周晴雨相间 气温起伏较大

本报讯 刚刚过去的周末,天气晴朗、阳光热烈。不少市民将短袖拿了出来,提前来了一把“夏日初体验”,天气确实暖和起来了,不过春姑娘性格依旧琢磨不透。

据市气象局消息,本周受冷暖空气频繁交汇影响,天气多变,有两次降水过程,分别出现在11日和13~14日,其余时段以晴或多云天气为主。气温起伏明显,虽然这几天阳光明媚,但别以为气温会就此“狂飙”,冷空气在11日和14~15日还将杀个“回马枪”,受其影响,48小时最低气温将下降4~5℃,同时伴有阵风5~7级大风。

具体天气情况预报如下:4月11日阴有分散性阵雨或雷雨转多云,气温:16~25℃,偏南风转偏北风4~5级;4月12日晴到多云,气温:12~18℃,东北到东风4级左右。延长长期预报仅供参考:4月13日多云转阴有阵雨,气温:11~20℃;4月14日雨止转阴到多云,气温:15~20℃;4月15日多云到晴,气温:11~23℃;4月16日晴到多云,气温:12~27℃。(本报记者 龚圣云 通讯员 王辉)

一渔民海上作业时断腿,仅靠少量皮肉相连,南通启东海事处紧急救援—— 60海里,3小时全速驰援

本报记者 钱伶俐
通讯员 彭玉章

4月9日上午10点左右,南通启东海事处接南通沿海(通州湾)“两中心”电,在吕四港以东约120公里的海面上,渔船“辽营渔26622”上有一名渔民在作业时不慎轧断小腿,断肢位置仅靠少量皮肉相连,情况十分危急,急需上岸进行救治。

但此时,该渔船与最近的吕四港口距离约60海里,如果自行回港可能需七八个小时,伤者很可能因失血过多而有生命危险,

于是请求海事部门给予救助。

得知情况后,启东海事处立即调度驻扎在启东沿海的“海巡0692”艇全速前往事发海域,与渔船保持联系,双方相向航行,尽量缩短救援时间。

同时,立即启动应急救助预案,一边核实渔民身体状况、稳定受伤渔民家属情绪,一边协请120急救中心派出急救力量。在与120急救中心取得联系后,海事处执法人员将急救车辆指引至最近码头等候接治病人,全力开展救援工作。

“海巡0692”艇全速航行,

在近3个小时的全速紧急驰援后,于当天中午12点20分左右,与求助渔船“辽营渔26622”汇合。因海面风浪影响,经过数次艰难靠帮,在海事执法人员和该渔船船员的共同努力下,受伤渔民被安全转移至“海巡0692”艇上(如图)。

下午1点20分,全速返航的“海巡0692”艇抵达吕四环抱式港池港口支持系统码头,早已停靠在码头待命的救护车迅速将伤者进行转移急救。

目前,伤者在医院治疗,生命体征平稳。

行音乐公路 享春日美景

花海小镇举办主题骑行活动

本报讯 春光明媚,春色烂漫。4月9日,追风汗马单车俱乐部的骑行者们骑行在合作镇网红打卡地——红色音乐公路上,沿途风景如画(如图)。当天,花海小镇——合作镇举行首届乡村旅游主题骑行活动,拉开乡村旅游节的序幕。

骑行路线涵盖特色音乐公路、启东红色革命发祥地以及全国六大教堂之一的曹家镇小德肋撒堂等景点,大家边骑行边游,在赏春日风景、学红色文化、享乡村乐趣中让心灵得到休憩。

红色音乐公路东起合作镇北环桥,西至环镇北路与志合线交叉处,全长456米。公路以路面为唱片、车轮为唱针,当汽车以35公里至40公里时速驶过时,胎噪就“变声”为音乐。“在这里开车是种享受,既有音乐听,还能看到漂亮的彩色路面。”骑行者方娟说,“真是一场视听盛宴”。

王海公路上的合作骑行驿站是个为骑手提供休息的场所,设有一个公共图书馆,在这里,骑行者们可以泡一杯茶、挑一本书,休息好了再出发。启东市自行车协会秘书长季长春说:“乡村骑行,不在乎目的地,在乎的是沿途的风景。骑行花海小镇,大家找到了心目中的诗和远方。”(本报记者 袁爽 沈凡杰)



吹响党建赋能高质量发展“冲锋号”

(上接第1版) 根据要求,以“机关党建共同体”制度为抓手,将58家直属机关党组织划分为8个党建共同体,形成以牵头单位为“龙头”、成员单位为“凤尾”的“1+N”体系,广泛调动机关党员干部干事创业热情。

此外,市科技局发挥党建示范引领作用,鼓励企业通过柔性引进、特聘专家、科技副总等形式,常态化建立政校互通、院企互动、人才互联、研产互享的协同创新机制;市医保局以党员先锋队为抓手,创新推出“就近办”“网上办”“掌上办”等便民举措,确保医保服务24小时“不打烊”……一系列行之有效的举措途径,让争创“服务高质量发展先锋队”活动向系统化、制度化方向不断推进。截至目前,全市58家机关党组织参与实现了全覆盖。

提升支部组织力,“一条龙”服务群众

中午12点不到,70岁的陆凤兰(化名)坐在家里等待就餐。“之前听社区干部说小区有上门送餐服务,吃了几天真是不错,价格比外面小馆子便宜,卫生状况也让人放心。”

陆凤兰住在幸福一村,原本身体状况不

错,即便子女不在身边,自己做饭、打扫都不是问题,然而,她不久前刚动了眼部手术,不能接触油烟。“服务人员每天提前跟我们分享菜单、菜品照片,然后根据我们的建议进行调整。”吃完午餐,陆凤兰连连称赞,“这样挺好,我给现在的生活打满分。”

“今年,我们计划扩大覆盖面,将城区60周岁以上有需求的所有老人纳入助餐服务范围,建立起市、街、社区(居)三级助餐服务网络。”市民政局局长赵雨玉说,争取将养老助餐服务打造成老年人身心向往的地方。

在基层,党建工作如果不能让群众感到温暖,就没有生命力。我市始终注重发挥党员的先锋模范作用,着力构建以党建工作为引领的工作新格局,切实为群众办实事、解难事、做好事。

上午备课、写脚本,下午出境、拍视频……这段时间,市农业农村局农业技术推广中心党支部书记曹小凯很忙。眼下正值葡萄管理关键期,为顺应形势,葡萄培训课从线下搬到了线上,主讲人曹小凯与他的团队共同打造了“田间课堂”,周一至周五每天一课

向葡萄种植户分享“阳光玫瑰”葡萄的种植技术。面对各地葡萄种植户的来电,曹小凯乐此不疲。“作为党员,我希望把葡萄种植技术推广开去,让农民的生活条件都好起来。”

一个个党支部建起来,一座座堡垒立起来。市住建局把党支部建在项目一线,深入了解群众需求,列出实事项目清单;市场监管局建立党支部联系群众工作机制,推出为民惠企务实举措,积极参与探索基层社会治理新路径;市人社局在机关党委指引下,突出服务企业援企稳岗就业并举,建机制、搭平台、优服务,为企业人才用工和经济发展提供有力支撑。

深度融合创品牌,“一张网”联动覆盖
作为一名投身司法工作几十年的专业人士,市中级人民法院第八党支部书记汪兵的身影总是穿梭在城市的各个角落,奔波在关心弱势群体的路上。

“第八党支部设在执行局,有着自己的品牌——‘利剑先锋’,就是希望发挥党员执行干警的先锋模范作用,锻造一支像利剑一般的执行铁军。”有很多弱势群体在“利剑先

锋”的帮助下,实现了合法维权。“只要能帮当事人执行到位,我们这些辛苦算不上啥。”第八党支部党员、同样也是执行局副局长的彭福亮言语如此质朴。

在启东,像“利剑先锋”这样的党建服务品牌还有很多。市公安局建立“警企联动服务中心”品牌,走出了第一条警企服务新路子;市教育体育局建立“烛耀东疆,启智润心”党建品牌,聚焦外来务工人员子女入学难、难入学问题,创新入学服务模式;市供销合作社深耕服务“三农”主责主业,做好保供稳价、助销惠农等各项服务,以实际行动打造“服务三农先锋队”党建品牌。

近日,市城管局举办“城人之美”大讲堂,台上“老前辈”畅谈工作经历、分享经验感悟,台下年轻干部边听边记,不时与“老前辈”交流。截至目前,大讲堂已举办了15期,实现在职执法人员全覆盖。这是该局致力打造融党务、业务、服务于一体的“城人之美”党建品牌内容之一,旨在多形式多载体激励党员干部向先进典型学习,不断增强基层党组织的凝聚力和向心力。

基层党建,落脚点在为“为民”。市文广旅游局建立“七彩文旅”党建品牌,全力提升全域旅游质量。工作开展以来,创成五星级旅游饭店1家、四星级旅游饭店3家、4A级旅游景区1家、3A级旅游景区4家、省级乡村旅游重点村1家。策划举办“缤纷百里”花海露营节暨“万人游启东”、启东文旅节、追江赶海节等多场活动。在游客集中场所设立党员志愿服务驿站,为游客提供导游导览、安全提示、常用药品等便民服务。

“注重党建与业务深度融合,通过开门抓党建,让机关干部走出机关,送政策、送法律、送服务,为企业纾困、为群众解难,在服务大局中体现机关担当,在打造党建品牌中促进‘双务’融合。”彭晓红这样总结,今年以来,全市58家机关党组织通过争创“服务高质量发展先锋队”,共收集解决群众反映的涉及市容环境、民生治安、物业管理等方面问题1046个,解决率98%,群众满意度100%,在服务高质量发展中营造了“干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创”的浓厚氛围。

非正常户认定公告

致社会各界人士、广大市民:

为进一步规范社保费欠费管理,提高催缴与清缴工作质效,提升社保费的征缴率,切实保护参保职工的权益,根据《江苏省社会保险费欠费管理办法》等文件规定,启东市人力资源和社会保障局、启东市医疗保障局与国家税务总局启东市税务局联合对欠缴社保费的企业进行了梳理,对符合非正常户认定条件的企业进行了确认。现对本次认定的社保费欠费非正常户

名单公告如下,同时接受社会各界的监督,监督电话0513—83310615。特此公告。

启东市人力资源和社会保障局
启东市医疗保障局
国家税务总局启东市税务局
2023年4月7日

序号	纳税人识别号	人社单位编号	医保单位编号	纳税人名称	法人代表	身份证件种类	身份证号码	经营地点	主管税务机关
1	9132068105350187XQ	12281591	320600000000101005684	南通市润港海洋工程有限公司	陈晓峰	居民身份证	412823197702012830	启东市寅阳镇船舶工业园	国家税务总局启东市税务局寅阳税务分局

招标公告

根据省、南通、启东市供销合作总社关于深化供销合作社改革要求,决定对部分乡镇基层供销社资产进行维修改造。现对其工程进行公开招标。凡具有施工资质的单位,有意愿者携带人民币贰万元前来报名,领取投标细则,择日投标。报名时间:2023年4月17日、18日上午九点至十一点半,下午二点至四点半。

报名地点:启东市汇龙镇江海中路686号四楼办公室。咨询电话:83316630,联系人:钱坚屹。

启东市供销商业总公司
2023年4月10日

名都大酒店 整体租·售公告

名都大酒店位于启东市汇龙镇人民中路518号,地处市区繁华商业地段,欧式建筑风格,总高11层,土地产权面积3120m²,房屋产权面积16791m²。一楼618m²为酒店大堂,二楼454m²为办公用房,三至四楼4754m²为餐饮包厢及宴会厅,五至十一楼10965m²为客房。

名都大酒店对上述物业实行整体租、售,适宜办公、酒店、养老服务。现发布公告,欢迎有意者联系我们。

电话:13706284963(陈先生)

启东建筑集团有限公司
2023年4月11日

遗失启事

▲丁瑞群遗失中华人民共和国残疾人证一份,证号:32062619641109082043,声明作废。

▲陈寅戌遗失中通网盈科技有限公司南通分公司开具的江苏增值税普通发票(第二联)一份,发票代码:032002100,发票号码:57605791,金额:3600元。声明作废。